
Referat fra DSIO volleyball bestyrelsesm�deDato: d. 20. juli 2005, kl. 18:00Sted: JanneTilstede: Rikke, Janne, Jan, Johnny, Helle, Frank & Ja
ob1. Valg af referent- Helle valgte sig selv som referent.2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesm�de- Referat blev godkendt.3. Post- Invitation til Frederiksberg Cup d. 17.-19. september.- DVBF arrangerer bea
hvolleytr�ning i ugen mellem fantatouren i Kerte-minde og Assens i Assens. Peter Ly� st�ar for arrangementet der koster150 kr. Man kan tilmelde sig hold- eller enkeltvis.4. �konomi- Vi har f�aet sponsorat (
a. 10.000 kr) fra Widehouse Casino for junim�aned.- Vi har f�aet aktivitetstilskud (
a. 8.000) fra komunen.- Endelig har vi f�aet betalt en regning fra DVBF som Karsten har liggetinde med.- Senere kommer der en regning p�a et kamp
ytningsgebyr.5. Tr�nere- Vi er i bestyrelsen igang med at �nde tr�nere til den kommende s�son.Forel�bigt ser det s�aledes ud:DDF Frank og Ren�e forts�tter.D1Div Claus �stergaard forts�tter.HGP Ja
ob og Kim forts�tter.Turneringsmix Sigrid og Jimmy.Motion Indtil videre har H.C. sagt ja, hvis vi �nder to mere.6. Hovedbestyrelse- Vi har f�aet ekstra haltid i hal2 torsdag kl. 18:15 - 19:30 p�a 2 baner.De andre to baner har ki
kvolley i samme tidsrum. Vi har snakket omat lave tr�ningstiden fra 18:15 - 19:45. Alts�a et kvarters overlap medmotion. Dette er dog kun hvis ikke der kommer for mange p�a motion.- 2 fra hovedbestyrelsen skal snart have et m�de med en fra uni, hvorder skal besluttes hvor mange hj�lpere der skal til �arets �arsfest (d. 7.oktober). Derefter skal hver afdeling komme op med et antal hj�lperesom de garanterer, at de kan stille med. Desuden skal volley stille meden \formand" p�a dagen. 1



- DSIO's interne idr�tsdag afholdes d. 10. september. Helle sender enmail til alle medlemmer.7. Motion- Johnny har ikke tid til at overtage tjansen som motionskontakt nu hvorJan skal spille turneringsmix. Jan vil gerne forts�tte, hvis det passermed tr�ningstider.8. Turneringsmix- Der er kommet ekstra haltid. Se under \Hovedbestyrelse".9. Materialer- Alle 65 tr�jer er trykt og kan afhentes fra mandag med taskerne. Vitilbyder Floorball de gamle tr�jer.- Helle arbejder p�a at f�a shortsene lavet.- Helle havde tre nye modeller 
ee
e med. Deriblandt to modeller Hagl�ofsmi
ro
ee
e, som vi valgte. Bestyrelsen giver 250 kr. i tilskud til hver
ee
e og medlemmer skal s�a selv betale resten. Flee
en med lynl�ashele vejen igennem kommer til at koste medlemmet 330 kr. og 
ee
enmed lynl�as ned til brystkassen kommer til at koste medlemmet 200 kr.Brodering med uni og volleylogo er medregnet i prisen.- Vi har f�aet svar tilbage fra uni om at loftet i hal1 er et af deres som-merferieprojekter.10. Arrangementer- Johnny foresl�ar at der bliver oprettet et festudvalg, hvilket vi pr�verp�a fors�gsbasis med julefrokosten i �ar og med afslutningsfesten n�stefor�ar.- BG� Cup'en gik godt. Antallet af deltagere var godt. Vi skal v�re lidtbedre til at organisere forberedelserne inden arrangementer.- Vi har lagt op til at folk kan komme og spille bea
hvolley hver torsdagkl. 18:30 p�a banerne ved uni. Bestyrelsen vil i den forbindelse s�rgefor at der bliver l�ast op til boldene. Ja
ob har oprettet torsdagene somarrangementer p�a medlemsdatabasen, hvor motionspillerne kan tilmeldesig. Hvis der s�a er 4 tilmeldte vil vi s�rge for at der bliver l�ast op. Vihar fordelt torsdagene s�aledes: 21/7 Helle, 28/7 Ja
ob, 4/8 Janne, 11/8Ja
ob. De sidste to torsdage er turneringsholdene i hallen, s�a der vilv�re n�gler under alle omst�ndigheder.- Onsdag d. 14. september afholdes s�sonens f�rste tr�ner-/bestyrelsesm�dep�a 
af�e Kr�z. Ja
ob inviterer tr�nerne.11. Hjemmesiden- Billede af bestyrelsen p�a hjemmesiden.12. 28:10 sagen- Vi har f�aet den sidste endelige udmelding fra advokaterne, at kontraktener oph�vet og sagen er afsluttet pr. 5. juli 2005.2



13. PR- Frank mangler at v�lge 3 kandidatbilleder. Ja
ob har endnu ikke tagetkontakt til nogen trykkerier endnu.14. Sponsorer- Torben fra 
af�e Kr�z er meget sv�r at tr��e. Helle pr�ver igen i startenaf august.15. Evt./N�ste bestyrelsesm�de- Helle har sat de gamle h�ngel�ase p�a boldvognene og skifter 
ylinder ide nye i august. Det er stadig muligt at komme ind i skabene med degamle n�gler.- Tr�ningen skal m�aske a
yses i hallen d. 22. september.- Efter som Rikke har valgt at skifte klub til Fortuna, tr�der hun ud afbestyrelsen og Charlotte Eskelund kommer ind som 1. suppleant. Hellekontakter Charlotte og inviterer hende til n�ste bestyrelsesm�de- N�ste m�de er mandag d. 29. august kl. 18:00 hos Helle.
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